30753

Superintendencia de Compañías

2 3 JUL. 2014

Apuela, 26 de junio de 2014 Poner el vacabiolo



COMPAÑÍA DE TRANSPORTE "TRANSAPUELA" S.A.

outo

OFICIO

:0037

FECHA

: Apuela, a 29 de junio de 2014

DE

: GERENTE COMPAÑÍA TRANSAPUELA S.A.

PARA

: Señor Agustín Domínguez Jaramillo,

TÉCNICO EN GESTIÓN, DELEGADO DEL SECRETARIO GENERAL, INTENDENCIA REGIONAL

DE QUITO.

ASUNTO

: Entrega de Documentación.

De mi consideración:

En atención a oficio N°. SC.IRQ.SG.SRS.2014.4313.16398, del 10 de junio de 2014; en el cual se me indica que no me pueden otorgar el certificado de cumplimiento, en vista de ser necesario la entrega de la siguiente documentación: Notas a los Estados Financieros del año 2012 y 2013 por no estar suscritas por el contador y el Acta de Junta General del año 2013 que no se visualiza.

Adjunto al presente se dignará encontrar la documentación señalada en el párrafo anterior, la misma que fue enviada con oportunidad.

Revisados sean éstos, solicito se digne extenderme una copia de los Estados Financieros y el Certificado de cumplimiento del año 2013.

Sin otro particular me suscribo de usted.

Atentamențé

Lcda. Marcia Haro Pinto

GERENTE GENERAL COMPAÑÍA TRANSAPUELA S.A.

"TRANSAPUELA" S.A.

police of the po

2 2 JUL 2014

on Quilumba M.

TRANSPORTES APUELA TRANSAPUELA S.A

NOTAS ACLARATORIAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2013

-IDENTIFICACION: La Compañía de Transporte APUELA TRANSAPUELA S.A , se constituyó mediante escritura pública otorgada el 6 de Enero de 2009, ante el Notario Vigésimo Octavo del Cantón Quito y aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante resolución No 09 Q.IJ.000213 del 21 de Enero de 2009, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Cotacachi el 26 del mismo mes y año. El domicilio principal de la Compañía es en la Provincia de Imbabura Cantón Cotacachi,. Su plazo de duración es de cincuenta años.

-PRINCIPIOS Y/O PRACTICAS CONTABLES: La Compañía de Transportes Apuela TRANSAPUELA S.A mantiene sus registros en dólares, los Estados Financieros han sido presentados según las Normas Internacionales de Información Financiera.

1. Reconocimiento de Ingresos y Gastos.- La Compañía de Transporte Apuela TRANSAPUELA S.A registra ingresos por el aporte de los accionistas, estos ingresos se han registrado como aportes para futuras capitalizaciones y los gastos en el momento que ocurren.

2. Del estado de resultados se desprende una pérdida del período de \$ 741.91

ING. DANIA ARAQUE A.

CONTADORA Mat. 0.20798